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            Exercices n°6 sur « Calcul d’intégrale »           2éme Bac SM 

 

Exercice 1 

1) Soit f la fonction définie par :    2 1x x xf ln     

Calculer la dérivée  f x  et déduire la valeur de 
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2) On considère les intégrales 
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     a) En utilisant une intégration par parties exprimer B en fonction de A 

  b) Montrer que A C B   déduire C; B. 

Exercice 2 

Pour tout ne IN et pour tout IRx  on pose :  
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Partie 1 

1) Montrer que : 
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 ; puis calculer 
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2) Vérifier que: INn *   ; 
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puis déduire : 
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3) On considère la suite  
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 définie par : 
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Montrer que  
INn n

v 
est convergente puis calculer sa limite  

Partie 2 

1) a) Montrer que la suite  
INn n

I


est décroissante 1neIN1-e1-é)SI puis déduire       

     b) Montrer que :  INn *   ; 
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2) a) En utilisant une intégration par partie montrer que :  INn *   ;  
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    b) Montrer que : INn *  ;
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3) pour INn * on pose :  1
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    a) Montrer que : INk *  ;
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    b) Déduire : 
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Exercice 3 

On considère la fonction F définie sur 0;  par :    21
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1) Montrer que :  0x   ;  F x  xarctan   

2) On considère les suites  
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a) Montrer que : 0
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b) En appliquant TAF sur I intervalle 
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 ; montrer que : 
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c) En déduire 0
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  par une 2éme méthode. 
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